

靳东新剧来了

谍战剧《无间》今晚登陆东方卫视和江苏卫视

赶紧追起来！

谍战

剧《无间》将于3月30日起在江苏卫视、东方卫视同步上星播出，腾讯视频全网独播。

《无间》由靳东、王丽坤领衔主演，王志文特别主演，张志坚、奇道、啜妮、王梓权、石文中、曹磊等主演，海一天、谭凯、张晞临友情出演。该剧讲述了1944年日本投降前夕，以陆风为代表的爱国志士在复杂危局中与敌对势力斗智斗勇，并在这场生死博弈中追寻信仰，最终加入中国共产党的爱国谍战故事。剧中既有烧脑悬疑的谍战情节，也有凄美治愈的爱情故事，双线并行之下将解锁谍战剧的全新“打开方式”。

在暗战中追寻信仰

在波澜壮阔的中国人民抗日战争中，千千万万的抗战英雄抛头颅、洒热血，为战争胜利作出了重大贡献。其中就有战斗在隐蔽战线，用信仰和生命奏响胜利乐章的谍战英雄。谍战大剧《无间》就是这样一部致敬抗战英雄，弘扬伟大抗战精神，追求人类和平与正义的铸魂之作。

剧中，抗日战争进入最后阶段，上海滩风起云涌，各方势力明争暗斗。自小父母双亡在孤儿院长大的陆风（靳东饰）被闪官（张志坚饰）抚养成人，留日受训两年后奉命进入“76号”特密组卧底待命。险象环生的时局之下，陆风凭借智慧与勇气同多方势力周旋，同时伴随亲情、友情、爱情的大起大落，开启了揭穿阴谋、破解谜团、粉碎日军间谍计划的抗战使命。他弃暗投明加入中国共产党，成为中共地下党在军统内部的卧底。他与组织紧密配合，与敌人展开智慧与勇气的较量，布置一个个精巧的圈套和陷阱，经历爱情、亲情和友情的洗礼，为抗战的最终胜利赢得转机……

靳东王志文张志坚飙演技

2015年，大热电视剧《伪装者》曾在全网掀起一场“谍战剧”风潮，时至今日依然被很多观众视为同类题材的巅峰作品之一，而靳东也凭借剧中“明楼”一角为众多观众熟知和喜爱。睽违八年，靳东携新剧《无间》而来，带领观众于重重迷雾中抽丝剥茧，拨云见日。剧中，靳东饰演执行潜伏任务的陆风，在险象环生的时局之下，凭借智慧和勇气与多方势力明争暗斗、反复厮杀。

作为具有多重看点的爱国谍战大剧，集结超强阵容的《无间》早已未播先火，引人期待。除靳东外，该剧也是老戏骨王志文自《叛逆者》《无悔追踪》《旗袍》之后献上的最新谍战力作。在近期的热播剧《狂飙》中，张志坚饰演“孟叔”孟德海，精湛的演技圈粉无数。此番在《无间》中，张志坚饰演的具有多重身份的狠角色闪官，和王志文饰演的牧溪鹤联手将陆风逼入暗战漩涡，屡次陷入生死绝境。再加上王丽坤、奇道、啜妮、王梓权等实力演员的倾力加盟，《无间》在阵容上堪称谍战剧的豪华顶配。

人设上，靳东饰演沉稳内敛、心思缜密的陆风；王丽坤饰演遇事果决、八面玲珑的花向雨；王志文饰演城府极深、运筹帷幄的牧溪鹤；张志坚饰演老谋深算、心狠手辣的闪官。剧中，靳东与王志文、张志坚飙戏，如何斗智斗勇，暗战狂飙，令人期待。

而靳东与王丽坤在隐蔽战线上结下的患难情感将去向何方，也牵动人心，为残酷的谍战增添了一抹亮色。



匠心班底诚意之作

不仅有全员戏骨的演技保证，《无间》更集结了电影级别的匠心制作班底。

该剧导演奇道出身军区文工团，这也是他从演员转型为导演的首部作品。作为演员，奇道曾参演过《可可西里》《夜车》《南方车站的聚会》等影视剧，影片多次获得国内外大奖，扎实的演技得到各方认可。此次导演处女作，奇道秉承着对作品的高要求，将自己从业多年来对剧本的解读能力和塑造角色的深厚功力倾注进艺术创作中。

该剧的众多幕后主创也多次荣获影视行业大奖，这一套“金牌”班底细心打磨，最终成就了《无间》的电影级品质。

高能反转上演“碟中谍”

此外，《无间》在剧情上多线交织，以“碟中谍”的复杂设置，将悬疑引向极致，升级了谍战剧的创作空间与水准，令人耳目一新。

四方阵营明争暗斗，反复厮杀。身份不明的陆风只身闯入层层迷雾，深陷绝境。身世之谜、组织背叛、三方追杀、兄弟反目、爱人被捕……双重反派搅乱局势，窒息压制，将陆风逼入暗战漩涡，家国信仰与爱恨情仇面临极限抉择。谁是叛徒？我是谁？枪战、动作、谜团、情感多点燃爆，该剧高能反转，通过严丝合缝的细节将观众带入烧脑悬疑世界，破解真假难辨的角色身份，扣人心弦。同时，《无间》着眼宏大历史中的小人物，通过陆风视角展现隐蔽战线上的角色成长，在步步惊心、如履薄冰的行动中见证了共产党人英勇不屈的革命精神和坚定信仰，心向和平与正义，诠释了“是非有间，正义无间”的主题思想。

你期待这部谍战剧《无间》吗？那就赶紧追起来吧！

综合扬子晚报、上游新闻、北青网



↑杨丽坤饰演花向雨



《无间》海报